

间隔4个月,废气排放速率完全相同

我市查获自动监测数据造假案件

晚报讯 近期,南通市通州生态环境局在持续的专项行动中,在一组并不显眼的电脑数据中发现“猫腻”。在排污许可证管理信息平台上,南通某精密压铸有限公司上传了两份废气自行监测报告,一份是去年四季度的、一份是今年一季度的,间隔4个月,却显示完全相同的废气排放速率,这不禁让人心生疑云。

经过调查,真相逐渐浮出水面。该公司的打磨抛丸工段及其废气排口在2024年2月底发生了位置变动,同时废气处理设施也进行了升级,风机风量由29200立方米/时变成6100立方米/时。但是,两份监测报告却显示在不同的排口位置、不同的风机风量下,废气排放速率惊人一致。这显然不符合常理,监测报告的造假嫌疑愈发明显。

在抽丝剥茧的过程中,生态环境执法人员发现了一名关键人物——中介人周某。2024年3月,该公司计划进行环境监测,联系了周某。周某却

以第三方监测单位没有时间为由,带领无关人员进入公司进行所谓“自行监测”,并伪造了监测报告。伪造的报告不仅使用了过时的数据,还通过电脑图像合成技术伪造了第三方监测单位的公章。

南通市通州生态环境局迅速将案件线索移交给南通市通州区公安局。目前,公安机关已对周某涉嫌伪造印章的行为进行了刑事立案,正在深入调查。

环境监测是环境保护的重要支撑,真实有效的监测数据对于企业自我剖析排污状况、监管部门统筹治污进展至关重要。在这场与造假的较量中,南通市通州生态环境局通过创新的非现场执法监管方式,结合大数据技术,精准打击了弄虚作假行为。

南通市生态环境局相关负责人表示,作为全市首个通过排污许可证管理信息平台发现的违法行为,为办理同类案件立标打样,同时也帮助企业提升了自身的履职意识和尽责能力。

记者彭军君 通讯员陈剑文

向高层建筑住户配送瓶装液化气 某液化气公司被行政处罚

晚报讯 某液化气服务有限公司违规向高层建筑住户配送瓶装液化气,鉴于该公司的行为未造成安全事故且及时改正,近日,城管部门对该公司作出罚款人民币1.2万元的行政处罚决定。

今年3月22日,崇川区城市管理行政执法大队接崇川区市政和绿化管理局移交案件,某液化气服务有限公司违规向高层建筑住户配送瓶装液化气。执法四队执法人员于4月3日对该液化气服务有限公司进行立案调查。

经查,南通市某液化气服务有限公司送气工陈某某于2024年2月27日向本市书院坊某住户配送了一瓶液化气,书院坊为高层建筑。该公司未与该户签订供用气合同,该住户亦不符合可以使用瓶装液化气的条件。该公司向未签订供用气合同的用户提供瓶装液化气的行为,违反了《江苏省燃气管理条例》第二十三条第四项的规定。

“现在老百姓使用瓶装液化气越来越方便快捷,一通电话就有人送气上门,但高层民用建筑不能使用瓶装

液化气这个要求非常容易被大家忽略。”崇川区城市建设管理行政执法大队大队长丁金国告诉记者,瓶装液化气是一种容易燃烧爆炸的可燃气体,高层建筑体量庞大、功能复杂、人员密集、危险源多。一旦发生火灾,人员疏散和火灾扑救存在较大难度,易造成严重伤亡。瓶装液化气经营者在向用户供气前,审核用户用气条件、与用户签订合同是应履行的责任。通过订立合同,完善瓶装液化气“实名制”用户资料,同时加强后台监督,可以实现瓶装液化气安全监管环节的闭环,能够有效遏制和减少瓶装液化气安全事故的发生。

城管部门提醒居民,为了自身和家人的安全,严禁在高层建筑、地下或半地下建筑物、储藏室、阁楼等不具备安全条件的场所违规使用瓶装液化气。瓶装液化气经营者要增强“红线意识”,严格履行液化气安全的相关责任,加强送气工的安全教育与管理,并健全液化气灌装、运输、储存等全流程的管理制度,全面拧紧液化气“安全阀”。

记者蒋娇娇
通讯员凌慧 王小芳

最新演出信息

动画《排球少年!! 垃圾场决战》
彭于晏、佟丽娅主演《狗阵》
贾冰、左小青主演《爸爸是外星人》
卢靖姗、余文乐主演《绝密任务》
庄达菲、陈昊宇主演《我才不要和你做朋友呢》
肖央、余皑磊主演《扫黑·决不放弃》
7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》
7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

更俗 剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

重型货车高速上竟任性倒车 司机一次性被记12分

晚报讯 11日,在高速公路上任性倒车的重型货车司机杜某被南通交警依法处以罚款200元、驾驶证一次性被记12分。

9日上午9时许,南通交警高速一大队勤务指挥室在视频巡查过程中发现,一辆重型货运汽车行驶至G15沈海高速上海方向转S15洋通高速枢纽

时突然减速停车,接着竟然开始倒车,驶入S15洋通高速离开现场。事后,民警电话通知货车驾驶人杜某到交警大队接受处理。

经了解,当天,杜某开车准备去如东,结果一神错过了岔道口,为图方便,就心存侥幸在高速公路行车道内倒车。

记者张亮 通讯员杨继彤

去了趟厕所万余元现金被盗 警方通过海量数据分析破案

晚报讯 上厕所的工夫,女子放在柜台上的挎包“不翼而飞”,内有现金近1.6万元。10日,启东警方接到报警,通过海量数据分析迅速锁定伸手男子,成功破获案件。

10日中午,启东市公安局东海派出所接到一男子报警,其母亲放在门面玻璃柜上的一只挎包被人偷走,内有现金近1.6万元和身份证、社保卡、残疾证等物。东海派出所值班民警立即赶往现场展开调查。经了解,袁女士当天上午在儿子店里帮忙照看,其间去了一趟厕所,回来发现放在柜台

上的挎包没了踪影。袁女士焦急万分,立马打电话给儿子,儿子闻讯赶回店里报了警。

民警听完报警人的讲述,立即走访了周边店主,通过海量数据分析最终锁定一个骑自行车的男子。

经审讯,男子对盗窃事实供认不讳,还坦白之前曾到该店偷过两次东西。由于盗窃物品不多,店主并没有发现。此次已是男子第三次伸手,没想到钱在口袋里还没热乎,便被警方抓获。目前,案件正在进一步办理中。

记者张亮 通讯员袁沁青

不优先偿还判决确定的债务 一被执行人因拒执罪获刑



晚报讯 被执行人放着法院裁判确定的债务不管,有了钱反而先偿还其他债务。记者昨天了解到,启东法院审结一起拒不履行人民法院生效裁判的刑事案件,以拒不执行判决、裁定罪判处被告人包某拘役3个月,缓刑4个月。

施某与包某经朋友介绍相识。施某了解到包某在上海投资开店急需用钱,主动提出借给包某2万元。包某同意,双方约定了利息。后来,包某的店铺因经营不善倒闭。因包某未能偿

还借款,施某起诉至法院。

案件进入执行程序后,包某未自觉申报财产,也未履行生效法律文书所确定的义务。执行中,法院仅扣划到包某银行卡内存款4800元,并发放给了施某。

法院经过多方调查发现,包某的两张银行卡转账1000元以上的支出共计60余笔,金额18万余元,这些钱均被包某用于信用卡还款、偿还欠债、个人消费等。而且,包某曾在某日向银行卡中存入75800元,次日又转账17000元给他人,用于偿还未经法院判决认定的债务。综上,法院认为包某有能力却拒不履行生效裁判,遂将线索移送公安机关。

通讯员位东 记者王玮丽

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)